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ف
ردی

 

بارم سؤالات
 

 تعیین کنید. « نادرست»یا « درست»های زیر را فقط با ذکر کلمه  درستی یا نادرستی عبارت 1

کنیم. انرژی پتانسیل الکتریکی آن کاهش  جا می جابه  E⃗⃗الف( بار منفی را در خلاف جهت میدان الکتریکی 

 »............«یابد.  می

 »............«تر است.  ب( مقاومت لامپ روشن از مقاومت لامپ خاموش بیش

 »............«ساکن هستند. ها در میدان مغناطیسی آن  چرخد و سیم پیچ ربا می پ( در دینام دوچرخه، آهن

 »............« شود.  های افزاینده استفاده می ت( برای تبدیل ولتاژ بالا به ولتاژ مناسب برای وسایل خانگی از مبدل

1 

 عبارت درست را از داخل پرانتز انتخاب کنید:  2

 یابد.  بارالکتریکی( خازن نیز کاهش می -الف( با کاهش اختلاف پتانسیل دو صفحه خازن )ظرفیت

 یابد.  کاهش( می -رساناها با افزایش دما )افزایش ب( مقاومت ویژه نیم

 متناوب( است.  -پ( یکی از کاربردهای مهم القای الکترومغناطیسی فاراده تولید جریان )مستقیم

 سو( رانشی است.  ناهم -سو های )هم ت( نیروی بین دو سیم راست و موازی حامل جریان

تری در آن القا  تر( تغییر کند، نیروی محرکه بزرگ آهسته -تر ث( هر چه شار مغناطیسی در یک پیچه )سریع

 شود.  می

به القاگر در )مقاومت شود، بخشی از انرژی داده شده  ج( وقتی توسط باتری جریانی در القاگر برقرار می

 گردد.  میدان مغناطیسی( القاگر ذخیره می -الکتریکی
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 گیرید؟  ای می ( چه نتیجه2( و )1های ) الف( از مقایسه شکل 3
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 4از  1صفحه 

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 تجربییازدهم  مقطع و رشته:

 نام پدر: ...........................................

 .شماره داوطلب: ..............................

 صفحه 4  تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 4اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 رسالتدبیرستان غیردولتی دخترانه سرای دانش واحد 

 1400 -1401سال تحصيلی  دومنوبت ترم  پایانآزمون 

 فیزیکنام درس: 

 رحیمی شهناز نام دبیر:

 17/03/1401 امتحان:  تاریخ

 / عصرصبح 08:  00  ساعت امتحان:

 دقیقه 120مدت امتحان : 



دهند؟ )با  ها چه تغییری را نشان می سنج را کاهش دهیم، آمپرسنج و ولت رئوستاب( در شکل زیر، اگر مقاومت  

 ذکر دلیل( 
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 به سؤالات زیر پاسخ مناسب دهید. 4

ای را که از جنس  توان میله ربا در اختیار دارید. چگونه می الف( دو میله مشابه یکی از جنس آهن و دیگری آهن

 ای تشخیص داد.  رباست، بدون هیچ وسیله آهن

 

 

  از شکل را تعیین کنید.  Bو  Aهای  ب( دریافت خود را از شکل زیر بنویسید و قطب

 

را ببندیم، نور لامپ چه تغییری  kی، در مدار شکل زیر اگر کلید ورپ( در آزمایش بررسی پدیده خودالقا

 کند. با ذکر دلیل بنویسید.  می
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1 

ای قائم در  مطابق شکل، درون یک لوله شیشه μC 0/2و  μC 0/4دو گلوله فلزی بسیار کوچک با بارهای  5

باشد؟ )گلوله  ای که معلق است. چند گرم می باشد، جرم گلوله cm 20ها از هم  اند. اگر فاصله گلوله حال تعادل

k                               و دیواره لوله اصطکاک ندارند.( ≃ 9 × 109  Nm2

C2⁄ gو         = 10 N kg⁄ 

 

 

1 

 4از  2صفحه 



qو 1mالف( اگر در شکل زیر، شعاع دایره  6 = 5nc  باشد، میدان الکتریکی برآیند را در مرکز دایره، نقطهA  بر

 به دست آورید؟    jو   iحسب بردارهای یکّه 

 

 

k ) را حساب کنید. برآیند ب( بزرگی میدان الکتریکی ≃ 9 × 109  Nm2

C2⁄) 
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2در یک میدان الکتریکی روبه پایین به بزرگی  2gای باردار به جرم  الف( ذره 7 × 103  N C⁄  معلق و در تعادل

 است. آ( بار این ذره چند میکروکولن است؟ ب( نوع بار ذره را با ذکر دلیل تعیین کنید. 

 

 

kب( اگر فاصله بین صفحات خازن تختی را نصف کنیم و بین صفحات را با کاغذ  = پر کنیم، ظرفیت خازن  2

 شود؟  چند برابر می
 

1 

 

 

 

 

 

5/0 

 :  kدر شکل زیر با بسته شدن کلید  8

 الف( جریان عبوری از هر لامپ را به دست آورید. 

 

 چند ولت است؟  R2ب( اختلاف پتانسیل دو سر مقاومت 

 

 چند وات است؟  R1پ( توان مصرفی مقاومت 

 

2 

500با تندی  1mc−و بار  4gای به جرم  مطابق شکل ذره 9
m

s
به طور افقی وارد میدان مغناطیسی یکنواختی  

خواهیم با اعمال یک میدان الکتریکی از انحراف ذره جلوگیری کنیم. اندازه و جهت  شود. می می0/8Tبه بزرگی 

𝑔 ) میدان الکتریکی را طوری تعیین کنید تا ذره از مسیر خود منحرف نشود؟ = 10
𝑁

𝑘𝑔
)  
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 4از  3صفحه 

 

 



 نمره 20جمع بارم : 

10 

μ0 = 4π × 10−7  T.m
A⁄  

است. اگر طول  cm 1های آن  کنیم که شعاع حلقه ای درست می سیملوله m 8با استفاده از سیمی به طول 

 باشد، میدان مغناطیسی درون آن چند تسلا است؟  A 5و جریان عبوری از آن  cm 20سیملوله 

 

 

75/0 

 گر چه نوع ماده مغناطیسی است؟  های مغناطیسی، شکل زیر نشان الف( با توجه به سمت گیری دوقطبی 11

 ب( دو نمونه برای این نوع ماده بنویسید. 

 کند؟  پ( تحت چه شرایطی این ماده خاصیت مغناطیسی پیدا می
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 4درجه در میدانی که آهنگ تغییرات آن  30، تحت زاویه cm2 400حلقه و مساحت  200ای با  پیچه 12
T

s
 

 الف( بزرگی نیروی محرکه القایی را تعیین کنید.  است، واقع شده است. 

 

 باشد، بزرگی جریان القایی را به دست آورید.  Ω 100ب( اگر مقاومت مدار 

 

1 

 را تعیین کنید.  گالوانومتر در جهت جریان القاییکنیم.با ذکر دلیل  ربا را به سیملوله نزدیک مینمطابق شکل، آه 13
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Iجریان متناوبی به معادله   14 = 4sin100πt  درSI باشد.  می 

  الف( دوره تناوب چند ثانیه است؟

 باشد را بنویسید.  Ω 100ب( معادله نیروی محرکه، در صورتی که مقاومت رسانا 

I)پ( نمودار  − t)  .را در یک دوره رسم کنید 

 

 

 

5/1 

 4از 4صفحه ی 












